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https://www.100test.com/kao_ti2020/202/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E7_c44_202415.htm 历年考题解析一、单

项选择题1．某设备的账面原价为50 000元，预计使用年限为4

年，预计净残值为4％，采用双倍余额递减法计提折旧，该设

备在第3年应计提的折旧额为()元。(2004年)A．5 250B．6

000C．6 250D．9 000【答案】A【解析】双倍余额递减法年折

旧额的计算：第1年：50 000×2／425 000(元)；第2年：(50 000

～25 000)×2／412 500(元)；第3年：(50 00025 00012 50050 000

×4％)／2=5 250(元)。2．在建工程项目达到预定可使用状态

前，试生产产品对外出售取得的收入应()。(2004年)A．冲减

工程成本B.计入营业外收入C．冲减营业外支出D．计入其他

业务收入【答案】A【解析】固定资产达到预定可使用状态

前试生产所发生的费用计人工程成本；试生产产品对外出售

取得的收入，应借记“银行存款”科目，贷记“在建工程”

科目。3．2007年3月31日，甲公司经营租入的某固定资产进

行改良。2007年4月28日，改良工程达到预定可使用状态，发

生累计支出120万元；该经营租人固定资产剩余租赁期为2年

，预计尚可使用年限为6年；采用直线法摊销。2007年度，甲

公司应摊销的金额为()万元。(根据2005年考题改编)A．15B

．16．88C．40D．45【答案】C【解析】按照规定，经营租

入固定资产发牛的改良支出应计入“长期待摊费用”科日核

算，l2007年度甲公司应摊销的金额一120／2×8／12=40(万元)

。二、多项选择题1．下列各项中，应计入固定资产成本的

有()(2005年)A．固定资产进行日常修理发生的人工费用B.固



定资产安装过程中领用原材料所负担的增值税C．固定资产

达到预定可使用状态后发生的专门借款利息D．固定资产达

到预定可使用状态前发生的工程物资盘亏净损失【答案】BD

【解析】选项A应计入当期管理费用或制造费用等；选项C应

计人当期财务费用。2．下列各项，表明所购建固定资产达到

预定可使用状态的有()。(2006年)A．与固定资产购建有关的

支出不再发生B.固定资产的实体建造工作已经全部完成C．固

定资产与设计要求或者合同要求相符D．试生产结果表明固

定资产能够正常牛产出合格产品【答案】ABCD【解析】所

购建固定资产达到预定可使用状态是指，资产已经达到购买

方或建造方预定的可使用状态。具体可从以下几个方面进行

判断：(1)同定资产的实体建造(包括安装)工作已经全部完成

或者实质上已经完成；(2)所购建的固定资产与设计要求或合

同要求相符或基本相符，即使有极个别与设计或合同要求不

相符的地方，也不影响其正常使用；(3)继续发生在所购建固

定资产上的支出金额很少或几乎不再发生。如果所购建固定

资产需要试乍产或试运行，则在试生产结果表明资产能够正

常生产出合格产品时，或试运行结果表明能够正常运转或营

业时，就应当认为资产已经达到预定可使用状态。三、判断

题1.自行建造固定资产达到预定可使用状态前，该项目的工

程物资盘盈应当计入当期营业外收人。()(2004年)【答案】×

【解析】Ⅲ定资产达到预定可使用状态前该项目的工程物资

盛盈应冲减工程成本。2．购建固定资产达到预定可使用状态

前因安排专门借款而发生的金额较大的辅助费用，应当计入

所购建固定资产成本。()(根据2006年考题改编)【答案】√【

解析】购建固定资产达到预定可使闩j状态前因安排专门借款



而发生的辅助费用，应当计人所购建固定资产成本。3．固定

资产的各组成部分具有不同使用寿命或者以不同方式为企业

提供经济利益的，应当将各组成部分分别确认为单项固定资

产。()(2006年)【答案】√【解析】固定资产的各组成部分具

有不同使用寿命或者以不同方式为企业提供经济利益，适用

不同折旧率或折旧方法的，应当分别将各组成部分确认为单

项固定资产。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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